

Посещение Информационно-аналитического и ресурсного центра Министерства водного хозяйства Республики Узбекистан

09.03.2020

4 марта 2020 года талантливые студенты кружка «Эврика» посетили Информационно-аналитический и ресурсный центр Министерства водного хозяйства Республики Узбекистан. В ходе визита состоялась беседа за «круглым столом» с директором центра Ахмаджоновым В.М. и Саидовым Р., а также с другими специалистами. Во время «круглого стола» была представлена презентация проекта «Развитие водного сектора до 2030 года» и «Умная вода» (Smart Water).



Беседа за «круглым столом» была насыщенной, интересной и содержательной.

Источник: Сайт ТИИИМСХ <https://tiiame.uz/ru/article/9-03-20gidravlika>